

ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум»

Утверждаю

Директор ОГБПОУ «РМТ»

Г.В.Фролова

2020г.



Отчёт о работе

**Центра содействия профориентации и трудоустройства
выпускников ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум»
за 2019 – 2020 учебный год**

Центр содействия профориентации и трудоустройства выпускников ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум» (ЦСПТВ) является структурным подразделением ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум» и преобразован из Службы содействия трудоустройству выпускников ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум»" приказом директора № 46-О от 11.01.2019г.

Предметом деятельности Центра является оказание помощи выпускнику ОГБПОУ «Рославльский медицинский техникум» в области содействия в трудоустройстве.

В течение 2019-2020 учебного года происходило пополнение и обновление на сайте информации об образовательном учреждении, о ЦСПТВ, о вакансиях региона и области, о результатах трудоустройства выпускников, методический материал для студентов и выпускников («Методы поиска работы», «Правила написания резюме», «Профилактика синдрома эмоционального выгорания в профессиональной деятельности», «Психологический тренинг саморегуляции», «Профориентация», «Основные статьи трудового кодекса»). Идет регистрация выпускников техникума этого года на сайте Работа для выпускников <http://gg.center/>.

В образовательном учреждении существует информационный стенд, на котором освещается методический материал собранный в помощь

выпускнику, обновляется материал о вакансиях региона и области (наличие вакансий в ЛПУ запрашивается раз в квартал через сеть интернет, запросы отправляются непосредственно в ЛПУ города, района и области, через сеть интернет запросы отправляются в центры занятости города, района и области). Данная информация также отображается на официальном сайте техникума. На сайте техникума создана горячая линия по трудоустройству выпускников. Постоянно студентам оказывалась консультативная помощь, при необходимости, проводилась индивидуальная работа. Студентам оказывалась психологическая и юридическая помощь (с выпускниками работают юрист-консультант и педагог-психолог). Юрист и психолог проводили плановые консультации с выпускниками каждые два месяца. Внепланово выпускники обращались к юристу и психологу по мере необходимости.

Постоянно проводился мониторинг трудоустройства выпускников и данные передавались в Департамент по здравоохранению Смоленской области.

В течение учебного года организовывались встречи выпускников с работодателями сети аптек ООО«Айболит», представителями стоматологических клиник Смоленска «Максима», «Оптима», «Экостом», представителями больниц ОГБУЗ «Рославльская ЦРБ», ОГБУЗ «Ершичская ЦРБ», ОГБУЗ «Починковская ЦРБ», ОГБУЗ «Стодолиценская РБ», ФГБУЗ «МСЧ №135» г. Десногорска, ОГБУЗ «Областная клиническая больница» г.Смоленска , проведена Ярмарка вакансий.

Также выпускники встречались с представителями Пункта отбора на военную службу по контракту Смоленской области, которые рассказывали о возможности для выпускников медицинских образовательных организаций службы по контракту в качестве военных медицинских работников (с возможностью дальнейшего обучения за счет государства).

ЦСПТВ техникума принимал участие в семинаре, проводимым Базовым центром содействия трудоустройству выпускников профессиональных образовательных организаций Смоленской области.

18 выпускников 2020г. специальности «Лечебное дело» (выпуск 30) трудоустроены, 14 из них на территории Смоленской области (г. Рославль и г. Десногорск).

16 выпускников специальности «Сестринское дело» (выпуск 31) трудоустроены по специальности, из них 8 выпускников на территории Смоленской области.

75 выпускников специальности «Фармация» также трудоустроены (выпуск 112).

14 выпускников техникума работают в Смоленской области в областных государственных учреждениях здравоохранения.

Другие выпускники 2020 года из количества трудоустроенных работают в коммерческих медицинских организациях и медицинских организациях республики Беларусь и других регионах РФ.

Начальник ЦСПТВ



Е.В.Клименкова